

consilier local : Debreczeni László

## RAPORT DE ACTIVITATE

Pe anul 2014

În anul 2014, în calitate de consilier local al municipiului Sfântu Gheorghe, activitatea mea s-a desfășurat în principal în domeniul economic și domeniul juridic.

Am participat la un număr de 25 de ședințe ale Consiliului local, respectiv la:

- 17 din 19 ședințe ordinare
- 8 din 10 ședințe extraordinare

Ca membru și președinte al Comisiei economice, am participat activ la 23 din 27 de ședințe, iar ca membru în comisia juridică am participat la 13 din 16 de ședințe. Deasemenea am luat parte activ și la numeroase ședințe ale adunării generale TEGA SA și a URBAN LOCATO SRL.

Am participat în parteneriat cu CCI Covasna în parteneriat cu CCI Covasna, la îmbunătățirea și susținerea programul anual de MINIMIS privind susținerea IMM-urilor din municipiul Sfântu Gheorghe, cu scopul creării de noi locuri de muncă, efectuarea de noi investiții

Săptămânal am participat în comisia mixtă de avizare a proiectelor depuse în cadrul programului de MINIMIS privind susținerea IMM-urilor din municipiul Sfântu Gheorghe.

Am participat la elaborarea proiectului de hotărâre cu privire la nivelul taxelor și impozitelor pe anul 2015.

Am făcut parte din comisia de negociere pentru achiziționarea imobilului în condiții financiare optime a Hotelului BODOC.

Am participat la majoritatea comisiilor economice și juridice, convocate înaintea ședințelor de consiliul ordinare., unde de fiecare dată s-a dezbătut proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi, respectiv s-a verificat legalitatea și oportunitatea acestora și s-a acordat aviz favorabil sau nefavorabil după caz.

În calitate de reprezentant al Consiliului local în Adunarea generală a acționarilor TEGA SA și URBAN LOCATO SRL, am participat la mai multe adunări, având ca ordine de zi aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, aprobare investiții de realizat, hotărâri cu privire la activitatea curentă a societății, etc.

Am participat la întâlnirile cu reprezentanții AJOFM, CCI și mediului de afaceri cu privire la structura forței de muncă necesară în municipiul Sfântu Gheorghe.

Sfântu Gheorghe, 19 februarie 2015.

Semnătura,

Debreczeni László